
右の図の２つの四角形は合同である。このとき，次の問いに答えなさい。

次の図で，合同な三角形の組をすべて見つけ，記号≡を使って表しなさい。また，そのと

きに使った合同条件も書きなさい。

①　2つの四角形が合同であることを，記号≡を

使って表しなさい。

①　  ＝  

　　（合同条件）   がそれぞれ等しい。

②　次の辺の長さを求めなさい。

③　次の角の大きさを求めなさい。

1）　辺ＣＤ 2）　辺ＦＧ

1）　∠ＡＢＣ 2）　∠ＥＨＧ

下の図のように，ＢＣ＝ＥＦ，∠Ｂ＝∠Ｅである△ＡＢＣと△ＤＥＦがある。この２つの三

角形が合同であるためには， さらにどのような条件を加えればよいか， ２つ書きなさい。ま

た，そのときの合同条件も書きなさい。

②　  ＝  

　　（合同条件）   がそれぞれ等しい。

次の図で，合同な三角形を記号≡を使って表しなさい。また，そのときに使った合同条件

も書きなさい。ただし，同じ印がついた辺や角はそれぞれ等しいものとする。
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・合同な三角形

（合同条件）

・合同な三角形
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対応する頂点を，四角形の周にそって同じ順に書く。

四角形ＡＢＣＤ≡四角形ＨＧＦＥ

6cm

8cm

62°

150°

△ＡＢＣ≡△ＲＰＱ

3組の辺がそれぞれ等しい。

△ＧＨＩ≡△ＮＭＯ

1組の辺とその両端の角がそれ

ぞれ等しい。

※上下逆でも可。

ＡＢ

ＤＥ

2組の辺とその間の角

※1）と 2）が逆でも可。

1組の辺とその両端の角

△ＡＢＤ≡△ＣＢＤ

2組の辺とその間の角がそれぞれ

1組の辺とその両端の角がそれぞ

△ＡＯＤ≡△ＢＯＣ

等しい。

れ等しい。

ＡＯ＝ＢＯ
ＡＤ  ＣＢより，∠ＯＡＤ＝∠ＯＢＣ（錯角）

また，∠ＡＯＤ＝∠ＢＯＣ（対頂角）∠ＡＢＤ＝∠ＣＢＤ

ＡＢ＝ＣＢ
ＢＤ＝ＢＤ（共通）

∠Ｃ（∠ＡＣＢ）

∠Ｆ（∠ＤＦＥ）
１辺と１つの角

あと１組の辺…２組の辺とその間の角がそれぞれ等しい。

あと１組の角…１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しい。


